
Nápad na řemeslo s pokyny pro
akrylové vejce velikonočního zajíčka
Pokyny Ne. 1091

Přiveďte velikonočního zajíčka k vám domů! Objevte, jak
geniálně jednoduché a rychlé je vyrobit zajíčka z
akrylového vajíčka! Řemeslná zábava je tak skvělá, že si
nevyrobíte jen jednoho zajíčka.

A je to tak jednoduché:

Jaké řemeslné materiály potřebuji k výrobě
velikonočního zajíčka z akrylového vajíčka?

Kromě akrylového vajíčka budete potřebovat řemeslnou
barvu v hnědé barvě. Lžíce a tlapky jsou vyrobeny z
pěnové gumy. Na obličej zajíčka a jeho huňatý ocásek
jsou potřeba bílé bambulky. K výrobě a malování budete
potřebovat také houbový štětec na špejlování, jemný
štětec, horké lepidlo, nůžky a závěsnou stuhu.

Pokyny k výrobě akrylového velikonočního zajíčka z
vajíček

Akrylové vajíčko natřete hnědou řemeslnou barvou a
štětcem na špejlování. Pro náš řemeslný nápad jsme
smíchali hnědou barvu z VBS Hobby Color s barvou
slonové kosti.
Zatímco barva zasychá, lze uši a nohy přenést z šablony
na pěnovou gumu a poté je vystřihnout. Pomocí horkého
lepidla slepte uši a nohy z pěnové gumy k sobě a poté je
připevněte k akrylové fólii. Na obličej namalujte oči, nos,
ústa a vousy pomocí jemného štětce a černé řemeslné
barvy. Jakmile barva zaschne, naneste do očí a na nos
malou tečku barvy slonové kosti. Tím akrylový zajíček
ožije. Nyní už jen přilepte bílé bambulky jako buclaté
tvářičky a huňatý ocásek. Jako závěsná stuha poslouží
saténová stuha, která se na vajíčko zauzluje - roztomilý
akrylový velikonoční zajíček je hotový.



Jak vyrobit akrylové vajíčko se zajíčkem z ubrousku?
Vezměte akrylové vajíčko s řezacím kotoučem a řezací
kotouč nejprve natřete bílou akrylovou barvou. Po
zaschnutí nalepte motiv zajíčka na ubrousku na řezací
kotouč pomocí laku na ubrousky. Poté můžete
skalpelem opatrně odříznout vyčnívající okraje
ubrousku.
Vložte řezací kotouč do akrylového vajíčka a kolem
drážky vajíčka nalepte pásku. Na ni připevněte bílou
saténovou stuhu. Připevněte závěsnou stuhu. Vezměte
stuhy na mašli a připevněte je k závěsu.

Musíte mít

Podrobnosti o článku:

Akrylové vejce, 8 cm

30,69 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/akrylove-vejce-8-cm-a21858/
https://www.vbs-hobby.cz/akrylove-vejce-8-cm-a21858/
https://www.vbs-hobby.cz/akrylove-vejce-8-cm-a21858/


Číslo položky Název článku Množství

652124-05 VBS Pěnová guma, 2 mmTmavě hnědá 1

652124-83 VBS Pěnová guma, 2 mmPowder 1

652568-80 VBS bambulky, 15 mm, 60 kusůBílá 1

120708 VBS Malířská houba "Štětce na tupování", sada 3 ks 1

550307-99 VBS Kolínský červený sobolí štětec "Superfine"Velikost 10/0 1


